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(1) Sei f:R — R stetig, f(1) = a > 0 und es gelte die Funktionalgleichung

fl+y)=fz)- fly)
fiir alle x,y € R. Zeigen Sie, dass dann f(z) = a” gilt.

(2) Untersuchen Sie, ob die folgenden uneigentlichen Riemannschen Integrale existieren:
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(3) Untersuchen Sie fiir welche Parameter o € R die folgenden uneigentlichen Integrale
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existieren:
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(4) Berechnen Sie die folgenden uneigentlichen Integrale:
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Hinweis fiir (c): Setzen Sie x = 2t und nutzen Sie Additionstheoreme fiir den doppel-
ten Winkel.
Zusatzaufgaben

e Sei f:[0,00) — [0,00) uneigentlich Riemann-integrierbar. Gilt dann f(z) — 0 fiir
x — 00? Begriinden Sie Thre Antwort durch einen Beweis oder ein Gegenbeispiel.

Viel Erfolg!



